



«Пока мы едины- мы не победимы»



Живут в России разные

Народы с давних пор:

Одним тайга по нраву,

Другим степной простор.

У каждого народа

Язык свой и наряд,

Один черкеску носит,

Другой надел халат.

А Родина — Россия

У нас у всех одна!

4 ноября — вся наша страна отмечает праздник ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!!!

Этот праздник, который дети должны знать с раннего возраста! Сила России в единении всех наций и народностей, и потому задача нас взрослых, заложить основы дружественных отношений в сердца детей с ранних лет! И в преддверии этого замечательного важного праздника была проведена беседа-знакомство. Дети узнали о празднике, познакомились с некоторыми народностями России и сделали коллективную аппликацию «Пока мы едины- мы не победимы»





День рождения Деда Мороза

18 ноября в России отмечается День Рождения Деда Мороза, главного волшебника страны, несущего радость всем: и детям, и взрослым. Именно его, Дедушку Мороза, в сказочные и волшебные Новогодние праздники с нетерпением ждут в гости все, кто верит в него и в волшебство. День рождения Деда Мороза - это удивительный праздник. В этот день поздравляют того, кто обычно сам дарит всем подарки и исполняет заветные желания и мечты.

В этот удивительный день в подготовительной к школе группе "Ромашка" дети посмотрели презентацию о любимом персонаже и его резиденции в Великом Устюге, с удовольствием пересмотрели мультфильмы с участием главного героя, провели беседу о предстоящих новогодних праздниках.



Ребята спели имениннику каравай, поиграли в его любимые игры "рукавичка", "Попади в цель", "Собери снежки". И, конечно, не оставили Дедушку Мороза без подарка - сделали яркие, рукавички и оформили красочную выставку. Этот день доставил детям много удовольствия, восторга. Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо и добро. Ведь это развивает у детей фантазию, творческое мышление, поощряет способность ребенка мечтать.



С днем Матери!



День Матери — всегда светлый и добрый праздник. А мама — особенный человек в жизни каждого из нас. В календаре российских праздников есть специальный день, посвященный матерям. И это далеко не 8 марта, к которому мы давно привыкли как празднику для мам, сестёр, бабушек, дочек или просто подруг и коллег по работе. Специальный праздник для матерей официально отмечают в последнее воскресенье ноября. И хочется порадовать свою любимую маму открыткой или портретом.

Воспитанники подготовительной группы «Ромашка» сделали для своих мам открытку в виде солнца.



Несмотря на то, что наши ребята – самые старшие в детском саду, работа шла нелегко. Но каждый старался выполнить все максимально аккуратно, вкладывая в работу частичку своего сердца, создавая чудо своими детскими ручками.

И вот что у нас получилось. Очень приятно получать такие подарки, сделанные с любовью своими руками.



Подготовила информацию

Воспитатель: Долгих Н.Г.